



С приходом 2018 года этот регион всё больше и больше перестаёт быть тихим. А потому, данный момент есть смысл учитывать всем его посещающим. Особенно такие факты, как недавний арест в Малайзии 15 террористов, готовивших какие-то там, ясное дело, никак не мирные акции. В стране явно назревает серьёзный гражданский конфликт. События в ней разворачивающиеся всё больше напоминают перестройку в СССР, ну или любую другую, в среднем вполне типичную социальную ситуацию, свойственную обществу, всерьёз рвущемуся исключительно к тотальной, кровопролитной склочности, которую оно желает сделать главной индустрией своей деятельности.

Недавние заявления главы государства о территориальных вопросах островов – это тоже нехороший знак. Сам факт упоминания о такого рода спорных, международного уровня моментах – это всегда намёк на кипящие внутри державы агрессивные страсти, норовящие вырваться за пределы её границ. Внутри которых, применительно к Малайзии, теперь её чиновникам всё больше намекают на их склонность к коррупции, признаком которой нынче считаются любые подарки, кроме цветов и пищевых подношений. А это явный признак нарастающей конфликтности в управленческой среде, ведь теперь в этой составляющей социума у всех будет повод и возможность подставлять друг друга даже за получение безобидных сувениров.

В Малайзии становится всё больше нехорошо... Однако, запросов на «хорошо» тут ведь всё равно толком никогда не было.

Всё вышеперечисленное никак не получается назвать признаками чего-то хорошего. С другой стороны, реально сложно представить, что посещающие Малайзию потоки

туристов приезжают сюда за чем-то ценным и полезным. Соответственно, для многих из этих людей нагнетание социальной напряженности в данной стране – это наоборот, возможность весело и прибыльно провести время. В очень значительной мере это по любому так, ввиду того, что массовая земная охлократия, в том числе, тайная, как раз только и делает, что различными способами извращает и разрушает общественную жизнь. А потому, для неё сейчас, судя по всему, самое время уделить больше внимания малазийскому, так сказать, «туризму». Сложно сказать, насколько здешние реалии, с точки зрения возможности задорого организовывать в них разного рода потрясения, могут конкурировать с действительностью современной всё более откровенно сумасшедшей Европы, однако, надо ведь понимать, что и конченных скотов-управленцев у нас Земле слишком много, соответственно, кому-то придётся гадить и здесь, в данном островном государстве. Причём, ещё и так, что их коллеги-разрушители, работающие в ЕС, смогут лишь позавидовать.

Что будет происходить в этом плане на самом деле, сказать сложно, однако арест 15-ти попавшихся террористов явно указывает на то, что подрывная, диверсионная, обще-социальная работа в Малайзии кипит и никак не дремлет. А значит, здесь, так или иначе, могут потребоваться иностранные специалисты-рекруты. Кстати, для них, если что, уже подготовлено множество различных отелей, в том числе, пятизвёздочных. Народ-то это небедный, почитай, в среднем самые богатые люди на Земле... Жаль, вот только, что нередко настолько конченные, что придумывают для себя убогие прикрытия и маскировки вплоть до погружения в божевание, тем самым, лишая работников приличных гостиниц хороших и просто-таки отличных заработков.